



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI SAZIV

Prole no zasedanje

Komisija za evropske integracije

Sednica br. 42

Priština, od 28.03.2019 u 18:00 asova

Zgrada Skupštine, sala N- 302

ZAPISNIK

Prisutni: Blerta Deliu-Kodra, Armend Zemaj, Fikrim Damka, Ismajl Kurteshi, Fatmire Kollçaku, Zenun Pajaziti, Donika Kadaj-Bujupi i Milaim Zeka.

Odsutni: Ismet Beqiri, Visar Ymeri i Adem Hoxha.

Pomo no osoblje komisije: Ahtere Loxha, Adelina Demolli, Safet Beqiri i Florent Mehmeti.

Sednicu predsedavala Blerta Deliu- Kodra, predsednica Komisije

Dnevni red:

1. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-155 o zabrani igre na sre u, sa amandmanima Funkcionalne Komisije sa aspekta uskla enosti za zakonodavstvom EU-e;

Predsednica, predstavila je pravna mišljenja povezane sa Nacrtom zakona i rekla je da se ure ena i adresirana pitanja u ovom Nacrtu zakona, nisu ure ena zakonodavstvom Evropske unije.

Zato, ustanovila je da Nacrt zakona br. 06/L-155 o zabrani igri na sre u, sa amandmanima funkcionalne Komisije sa aspekta uskla enosti sa zakonodavstvom EU-e , nisu u suprotnosti sa zakonodavstvom EU-e, zato mogu se preporu iti za usvajanje . Zna i, postoje dva amandmana, koje je pro itala i otvorila je diskusiju!

Zenun Pajaziti, pitao je da li neko od Komisije zna koji je stav zauzela Komisija za zakonodavstvo, u vezi ovoga nacrta zakona, da li imate neko mišljenje da bi primena ovoga zakona mogla imati druge posledice, koje mogu nastati nakon neke žalbe, neku pravnu ili finansijsku posledicu, jer od Vlade nisam primetio takvu procenu.

Armend Zemaj, da bi dali neko mišljenje, moramo imati neku analizu i analogno sa drugim zakonima, zna i pravne komplikacije, ali danas to ne može uraditi nijedna

komisija, naša komisija nema tu nadležnost i na osnovu delokruga dajemo mišljenje, sa zakonodavstvom EU-e nije regulisana, i mi smo u redu .

Fatmire Kollçaku, rekla je da bez donošenja Nacrta zakona u Skupštini, analizu bi trebala izvršiti Vlada, jer imaju mnoštvo stručnjaka i zvanika. Kada je doneta rezolucija u Skupštini, Vlada bi trebala u svim fazama da se bavi sa efektima koje uzrokuje ovaj zakon, jer u zakonu o platama, doneli su klauzulu koja stupa na snagu nakon 9 meseci, a u ovom slučaju, Vlada je u žurbi, koju nije zatražila rezolucija, jednostavno kao da moli da neko podnese žalbu Ustavnom Sudu i da se ne primenjuje. Ova se dilema stavlja pred nama.

Milaim Zeka, nezavisno od toga da mi kao komisija nemamo nadležnosti da menjamo zakon, ali imamo moć da iznesemo našu zabrinutost, Naša vlada nije okupila stručnjake i pravnike da vrše analizu i da naprave kampanju da ubede poslanike, o čemu kako je vanredno donet, za nekoliko sati, i da se usvoji u dva čitanja. Plašim se da ovo može puno da nas košta.

Nakon diskusija, predsednica je dala na glasanje Nacrt zakona i ustanovila, da je Komisija sa većinom glasova donela ovo,

Preporuka

Nacrt Zakona br. 06/L-155 o zabrani igre na sreću, sa amandmanima funkcionalne Komisije, nisu u suprotnosti sa zakonodavstvom EU-e, zato može se preporučiti za usvajanje u Skupštinu.

Predsednica, u vezi sa Nacionalnim programom o sprovođenju SSP-a (2019-2023), rekla je da s obzirom da je to veoma obiman dokument, da bi se uštedelo vreme i resursi, od strane sekretara Skupštine, pitali su nas ako se mi slažemo da imamo samo elektronsku verziju ovoga dokumenta.

Kao što znate, mi smo funkcionalna Komisija, i u vezi ovog dokumenta, sledećih dana ćemo održati sednicu za njegovo razmatranje, zato, ako se slažete, mi ćemo raditi samo u elektronskoj formi.

Svi članovi komisije su se složili da se prosledi materijal elektronski, ali su zatražili da se preda zahtev sekretaru Skupštine, za bržu mrežu interneta jer imaju problema.

Sednica je završena u 18:20. časova

Pripremili:
Pomoćno osoblje Komisije

Predsednica Komisije,
Blerta Deliu- Kodra
